



Damir Budrovac, *dipl.ing. menadžmenta*

Supervizor u kompaniji Andriz Hydro

Gradilište hidrocentrale u Turskoj

Sa gradilišta u Turskoj na realizaciji projekta izgradnje velike hidrocentrale, osetio sam potrebu da se javim svojim profesorima sa Inženjerskog menadžmenta Tehničkog fakulteta u Boru, Univerziteta u Beogradu.

Svako od nas teži uspehu u životu. Kriterijumi su različiti, i svako uspeh tumači na drugačiji način.

Ali, način na koji se to može postići je gotovo uvek isti – naporan rad. Kada se tome doda i konstantno učenje (long life learning), uspeh je na dohvat ruke.

Moja poslovna karijera traje punih 20 godina. Uvek išla uzlaznom linijom. Sitnim koracima, ali uvek pravom smeru! Problemi i izazovi sastavni su deo posla jednog mašinca. Oni inspirišu da budeš bolji. Da napreduješ konstantno! Da uspeš u poslu!

I evo, nakon 20 godina, mogu reći da sam uspeo. Želje su se ostvarile. Imam posao koji volim, koji je cenjen, kreativan, vezan za putovanja... Upoznajem ljude širom sveta.

Radim za svetski poznatu firmu Andriz Hydro, koja se bavi izgradnjom hidrocentrala širom sveta. Jedna je od tri najveće firme u svetu u ovoj oblasti. Na svim kontinentima je rasprostranjena mreža ove kompanije. Moji posao je posao supervizora kod izrade mašinske opreme za hidrocentrale. Brinem da sva oprema bude izrađena kvalitetno, prema standardima i na vreme. Jako težak i odgovoran posao. Zahteva punu posvećenost. Ali, sa druge strane pruža i veliko zadovoljstvo. Veliku priliku da upoznaš delove sveta i ljude koji su hijadama kilometara daleko. Posao me odveo u Maleziju, Singapur, Vijetnam, Egipat, Tursku... Tu sam proveo puno vremena i upoznao puno divnih ljudi. To je neprocenjivo bogatstvo koje se ne može meriti novcem.

Iskustvo i tehničko znanje su ono što me je kvalifikovalo za ovu firmu i ovaj posao. Međutim, ono što mi daje poseban kvalitet u ovom poslu je znanje stečeno na Odseku za menadžment na Tehničkom fakultetu u Boru. Posao kojim se bavim nije nimalo lak. Zahteva jako puno znanja iz raznih oblasti. Ne samo tehničko znanje. Tehnički problemi se nekako i najlakše rešavaju. Za to postoje standardi i norme... Ali kad dođete u firmu koja nema iskustva u oblasti proizvodnje opreme za hidrocentrale, koja nema organizaciju da odgovori zadacima, kada ljudi nisu sigurni šta se tačno od njih zahteva, a gotovo je svaka firma takva, onda vam je potrebno daleko više od samo tehničkog znanja. A upravo taj »dodatak« je znanje stečeno na borskom fakultetu. Ono što sam naučio na ovom fakultetu omogućava mi da se uspešno nosim sa svim problemima tokom rada. Upravljanje kvalitetom, Upravljanje projektima, Baze podataka, Engleski jezik i Strategijski menadžment, predmeti su čija znanja direktno koristim u svom poslu. Međutim, i sve ostalo što sam učio iz drugih predmeta nalazi svoju primenu. Ono što sam otkrio tokom vremena je da na borskom fakultetu nema predmeta koji nema svoju praktičnu vrednost. Sve je vezano za realan poslovni život. Takođe, družeći se poslovno sa kolegama iz zapadne Evrope koji rade isti posao, uvideo sam da mi ovo stečeno znanje omogućava da budem potpuno ravnopravan sa njima, a često i ispred njih.

Iznad svega korisno mi je znanje stečeno na Fakultetu u Boru, koje su profesori smišljeno svakog dana unosili u naše razmišljanje, a to je način definisanja naših ciljeva i izbor optimalnih puteva za njihovo ostvarivanje. Shvatio sam da je korisno za mene da iz svog rečnika izbacim reči teško i nemoguće, što je doprinelo da stvorim novu filozofiju razmišljanja koja me je dovela tu gde jesam. Profesori hvala vam na tome.

Zato bih poručio svim mladima da nikada ne staju sa učenjem, da stiču nova korisna znanja kada god je to moguće. A Odsek za menadžment je pravo mesto za to.

U prilogu je nekoliko fotografija iz Malezije, Singapura, Vijetnama, Egipta i Turske. Sledeća gradilišta su krajem godine Južnoafrička Republika – Johanezburg, Sledeće godine Argentina

Da biste mi se pridružili prvo završite Inženjerski menadžment, budite posvećeni a sve ostalo dolazi samo po sebi.